“A hora da virada”

mais tranquila.

Questao 1 — Assinale o trecho que contém um advérbio:
() “Devido ao seu comportamento esquentado [...]”
() “...] acaba sendo banido dos torneios de colégio [...]”
() “[...] formado pelos piores jogadores que ja viu.”

Questdo 2 — O advérbio, presente no trecho assinalado acima, é:
() delugar.

() de causa.

() detempo.

advérbio:

ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA

NOME:

Leia:

Roy McCormick é um dos treinadores mais bem-sucedidos do basquete estudantil. S6 que
ele é tdo famoso por comandar boas equipes, quanto pelos chiliques que da na beira da quadra.
Devido ao seu comportamento esquentado, acaba sendo banido dos torneios de colégio, até que
consiga agir com calma. Procurando uma maneira de voltar a ativa, ele aceita treinar um time que
nunca venceu uma partida, formado pelos piores jogadores que ja viu. Roy vai tentar ensinar
algumas licbes importantes para a equipe de desajeitados, enquanto aprende a ser uma pessoa

Disponivel em: <https://www.adorocinema.com/filmes/filme-59084/>. (Com corte e adaptagdo).

Questao 3 — Na parte “[...] até que consiga agir com calma.”, a expressao destacada equivale ao

Questao 4 — Observe:

aprende a ser uma pessoa mais tranquila.”

Nesse segmento, ha um advérbio de intensidade. Identifique-o:

‘Roy vai tentar ensinar algumas ligdes importantes para a equipe de desajeitados, enquanto

() umverbo.
() um adjetivo.
() um advérbio.

Questao 5 — O advérbio de intensidade identificado acima intensifica o sentido de:
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